

PROCES VERBAL

Încheiat azi 24 august 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 166 din 18.08.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bodó Benjámín, Fekete Levente, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Máthé János, Nagy Árpád și Sikó László.

Au lipsit dnii consilieri locali Bartha Levente, Farczádi Sándor, Gálfi Imre-Balázs, Lőrinczi Szörény-Ede, Menyhárt Sándor-Levente și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Csutak Jenő consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 27.07.2022. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii lucrărilor și a indicatorilor tehnici aferente proiectului „Conservarea și promovarea patrimoniului local prin amenajarea unui muzeu al satului în satul Pănet, jud. Mureș”.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi. Nefiind completări, președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: până în prezent nu a avut loc rectificarea bugetului de stat și astfel nu ni s-a alocat nici o altă sumă nouă iar după analizarea situației propun regrouparea sumelor existente astfel: suma prevăzută la obiectivul de investiții "Achiziționare autoturism pentru administrația publică locală se diminuează cu suma de 40.000,00; suma prevăzută la obiectivul de investiții "Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în Școala Gimnazială Kádár Márton, Comuna Pănet, județul Mureș" se diminuează cu suma de 40.000,00 lei; suma prevăzută la obiectivul de investiții "Modernizări la grădinița din Pănet în vederea eliminării apei din pereți" se diminuează cu suma de 25.000,00 lei; suma prevăzută la obiectivul de investiții "Achiziționare containere pentru vestiar la terenul fotbal din Berghia" se diminuează cu suma de 30.000,00 lei; suma prevăzută la obiectivul de investiții " Construire Centru Cultural în satul Pănet, Comuna Pănet, jud Mureș" se diminuează cu suma de 79.000,00 lei; suma prevăzută la obiectivul de investiții "Realizare de spatii verzi pentru îmbunătățirea calității de viață în comuna Panet, jud. Mures" se diminuează cu suma de 60.000,00 lei; suma prevăzută la obiectivul de investiții "Reabilitarea și repararea unor podețe și decolmatarea șanțurilor în Comuna Panet" se diminuează cu suma de 19.000,00 lei.

După dezbaterile și clarificările aspectelor care vizează rectificările propuse dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 58/2022.**

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii lucrărilor și a indicatorilor tehnici aferente proiectului „Conservarea și promovarea patrimoniului local prin amenajarea unui muzeu al satului în satul Pănet, jud. Mureș”.

Dl primar Bodó Előd-Barna: această actualizare este necesară deoarece cu ocazia demarării lucrărilor de consolidare s-a constatat faptul că pentru consolidarea generală a structurii clădirii este necesar să se renunțe la soluția de subzidire pe tot conturul pentru a nu perturba stabilitatea acesteia.

Având de asemenea în vedere degradarea puternică a tălpii din lemn de esență tare se impune o altă soluție de subzidire și consolidare descrisă în dispoziția de șantier nr. 1. Totodată se va schimba talpa deteriorată din lemn, sub fiecare stâlp, inclusiv zonele deteriorate ale stâlpilor. Toate elementele noi din lemn se vor trata cu soluții antiseptice și insecto-fungicide. Se vor depune toate eforturile pentru păstrarea materialului original prin sprijinirea și fixarea suplimentară a umpluturii la pereți. În cazul în care aceasta se destabilizează/desprinde/cedează pe parcursul realizării lucrărilor de consolidare structurală zonele avariate se vor reconstrui folosind metoda originală, prin țesătura din nuiele cu pământ bătut. Peretele din față (zona pridvorului) se va desface și reface pe zona cuprinsă între talpa din lemn și ferestre. După consolidarea peretelui zonele avariate se vor reconstrui folosind metoda originală, prin țesătura de nuiele cu pământ bătut.

Dl consilier local Máthé János: care este termenul de finalizare a lucrărilor?

Dl primar Bodó Előd-Barna: 6 decembrie, cu posibilitatea de prelungire de 6 luni ar fi 6 iunie 2023.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 59/2022.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Máthé János



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna